
 نام و نام خانوادگی دانش آموز: 

 کذ دانش آموز :  

 1/3/1335تاریخ امتحان :  

 ریاضینام درس:  

 هشتمپایه : 

   
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازنذران

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بهشهر

 مجتمع آموزشی و پرورشی/ مذرسه فرزانگان

 دومنوبت : 

 صبح  11ن:  ساعت امتحا

 دقیقه 111زمان پاسخگویی: 

 کلاس: 

 (1صفحه )
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 بارم  شرح سوال ردیف

 زرستی یا ًازرستی ػثارت ّای سیز را هشرض کٌیس. 1

 ؽ           الف( طفز تٌْا ػسزی است کِ هؼکَس ًسارز. ص

 ؽ           ب( لَسی یک چْارضلؼی هٌتظن هی تاشس. ص

3زازى اتفالیج( احتوال رخ 
7

 ؽ           است احتوال رخ ًسازى آى طفز هی تاشس. ص 

 ؽ         تاشس ذط تز زایزُ هواس است. ص cm2تزاتز  dی هزکش زایزُ اس ذط ٍ فاطلِ cm4ز( اگز لطز زایزُ 
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 پاسد زرست را اًتراب کٌیس. 2

/الف( حاطل  /6 4 0  تزاتز است تا:   009

24                                4/2                                   240                                 24/0 

 ٍاحس اضافِ کٌین هیاًگیي زازُ ّا چِ تغییزی هی کٌس؟ 6ب( اگز تِ ّز زازُ 

 ٍاحس کن هی شَز           6ٍاحس اضافِ هی شَز               6تزاتز هی شَز                6تغییزی ًوی کٌس
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ذالی را تِ طَر هٌاسة پز کٌیس.جاّای  3  

هی شَز. ------------الف( جوغ زٍ تززار لزیٌِ تزاتز تا   

زرجِ هی تاشس. ------------یک زٍاسزُ ضلؼی هٌتظن تزاتز ب( ّز ساٍیِ ذارجی   
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 را تسست آٍریس. حاطل ػثارت سیز 4

   
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3رلن ّشارم ًواز اػشاری  5
11

 را تسست آٍریس.  
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 : 130تا  60زر غزتال اػساز  6

 الف( آذزیي ػسز اٍلی کِ هضارتش حذف هی شًَس، چٌس است؟

 ب( اٍلیي ػسز فززی کِ حذف هی شَز چِ ػسزی است؟

 ذزیي ػسزی کِ حذف هی شَز چِ ػسزی است؟ج( آ

 

75/0 

 

 نمره ورقه
  باعذد

 نمره تجذیذنظر
  باعذد

  با حروف  با حروف

 نام دبیر و امضا                                   تاریخ نام دبیر و امضا                                   تاریخ
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 بارم (2صفحه )                       شرح سوال                                          ردیف

ػسز  7
3 212  را تِ شوارًسُ ّای اٍل تجشیِ کٌیس ٍ تؼساز شوارًسُ ّای هزکة آى را تسست آٍریس. 6
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AC||زر شکل رٍتِ رٍ 8 Bf .است اًساسُ ّای ذَاستِ شسُ را تٌَیسیس 
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 چِ هَلؼی چٌس ضلؼی ّای هٌتظن هی تَاًٌس هزکش تمارى زاشتِ تاشٌس؟ 9
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 الف( ػثارت جثزی سیز را سازُ کٌیس. 10
( )( )x y x y  2 2 5 3   

 تٌَیسیس. ب( ػثارت سیز را تِ طَرت حاطل ضزب زٍ ػثارت جثزی
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 ج( هؼازلِ ی سیز را حل کٌیس.
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 الف( زر شکل سیز تزآیٌس تززارّای سیز را رسن کٌیس. 11

 

 

 را تسست آٍریس. xب( همسار 
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 را تسست آٍریس. mرٍی ًین ساس رتغ اٍل ٍ سَم لزار زارز.   
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 x                                                                                  را تسست آٍریس. xزر شکل هماتل اًساسُ ی  13

                                                                                                                                  10                                      
 

                                                                                                                                                  13        
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 نام و نام خانوادگی دانش آموز: 

 کذ دانش آموز :  

 1/3/1335تاریخ امتحان :  

 نام درس:  ریاضی

 پایه : هشتم

   
 وزارت آموزش و پرورش

 اداره کل آموزش و پرورش استان مازنذران

 اداره آموزش و پرورش شهرستان بهشهر

 رزانگانمجتمع آموزشی و پرورشی/ مذرسه ف

 نوبت : دوم

 صبح  11ساعت امتحان:  

 دقیقه 111زمان پاسخگویی: 

 کلاس: 

 (3صفحه )

 

هر
م

 
اه

شگ
وز

آم
 

 

 بارم  شرح سوال ردیف

کیلَهتز تهِ سهوت جٌهَب حزکهت      55کیلَهتز تِ سوت غزب ٍ  60کیلَهتز تِ سوت جٌَب،  25سّزا، اس ذاًِ شاى  14

 ای اس ذاًِ شاى لزار زارز؟ کززُ ٍ زٍر شسُ است. اٍ اکٌَى زر چِ فاطلِ
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 تسست آٍریس.را  x  ٍyزٍ هثلث سیز ّن ًْشت اًس همسار  15
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  Mزٍ ذط تز ساق ّا ػوهَز شهسُ اسهت تها یکهسیگز را زر       B  ٍCزر زٍ ًمطِ ی  ABCزر هثلث هتساٍی السالیي  16

BMلطغ کٌٌس ًشاى زّیس:  MC  
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 الف( حاطل ػثارت سیز را تِ طَرت یک ػسز تَاًسار تٌَیسیس. 17
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 ترش پذیز تاشس. 5تٌَیسیس کِ تز  916ٍ  906ب( زٍ ػسز تیي 
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 بارم (4صفحه )             شرح سوال                             ردیف

 الف( ػثارت سیز را سازُ کٌیس.                                                            18

 7 3 2 12 75   

هثهس     Oلطغ کٌس اگز  Cرا زر ًمطِ ی  کواًی رسن کززُ این تا هحَر ABٍ تِ شؼاع  Aب( زر شکل سیز تِ هزکش 

 چِ ػسزی را رٍی هحَر ًوایش هی زّس؟ Cهحَر تاشس آًگاُ ًمطِ ی 

 

 

 

 

 

75/0 

 

 

 

 

75/0 

تِ یکی اس ایي زرس ّا اضافِ کٌین هؼسل جسیهس اٍ چٌهس   شسُ است اگز سِ ًوزُ  5/17زرس  4الف( هؼسل فاطوِ زر  19

 هی شَز؟

 

 کٌیس ٍ هیاًگیي را تسست آٍریس. ب( جسٍل را کاهل
 

 

 = میانگین

 حدود دسته فراوانی مرکز دسته مرکز دسته× فراوانی 

  3  

   128  x 
691    

 جمع 22  
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سهکِ پشهت   ٍ تاس زٍم یک ػسز سٍج ٍ  5زٍ تاس ٍ یک سکِ را ّن سهاى پزتاب هی کٌین احتوال ایٌکِ تاس اٍل  20

 تیایس چمسر است؟
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 75/0 کٌیس کواى ّای هحظَر تیي زٍ ٍتز هَاسی تا ّن تزاتزًس.ثاتت  21

 تا تَجِ تِ شکل اًساسُ ی ساٍیِ ّا ٍ کواى ّای ذَاستِ شسُ را تٌَیسیس. 22
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 20 ذزاساًی                                                      جوغ ًوزُ  –هَفك تاشیس  
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